STANDARD

2025年6月23日

各 位

会社名 株式会社 大田花き

代表者名 代表執行役社長 萩原 正臣

(コード: 7555 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役管理本部長 平野 俊雄

(TEL. 03 - 3799 - 5571)

代表執行役社長の異動に関するお知らせ

当社は2025年6月21日開催しました第37回定時株主総会後の取締役会において、代表執行役社長について下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

経営の透明性をより高めるため、新経営体制により社業の発展および持続的な成長と企業価値の向上を 目指すものです。

2. 代表執行役社長の異動

氏名	新役職名	旧役職名
ハギワラ マサオミ 萩原 正臣	取締役兼代表執行役社長	代表執行役
イソムラ ノブオ 磯村 信夫	取締役会会長	取締役会会長兼代表執行役社長

3 新任代表執行役社長の略歴等

. 利住代表執行役任長の船庭等			
生年月日	1973年10月11日		
略歴	1996年 4月	当社入社	
	2005年10月	当社営業本部第1グループマネージャー	
	2013年 1月	株式会社九州大田花き専務取締役営業本部長	
	2014年 4月	当社執行役兼株式会社九州大田花き代表取締役社長	
	2020年 4月	当社執行役専務	
		株式会社九州大田花き取締役(現任)	
	2025年 4月	当社代表執行役	
		株式会社大田ウィングス代表取締役社長(現任)	
	2025年 5月	株式会社大田花き花の生活研究所取締役(現任)	
	2025年 6月	当社代表執行役社長(現任)	
所有株式数	19,000株 (2025年3月末時点)		

4. 就任日

2025年6月21日